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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  31.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 31.10.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер 

5778 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 12:08 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – С. Ф. И., редовно уведомен, не се явява и не се представлява.  

ОТВЕТНИКЪТ – Директорът на ТП на НОИ - София, редовно уведомен, представлява 

се от юрк. М., с пълномощно по делото /л. 49/. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

 

ЮРК. М.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

СЪДЪТ КОНСТАТИРА, че в предходното съдебно заседание на 03.10.2024 г. е 

предоставил възможност, в срок до следващото съдебно заседание, а именно: до днес, 

жалбоподателят да ангажира писмени доказателства за извършване на лечение в 

чужбина за процесния период. Такива доказателства не са ангажирани и не са 

представени в днешното съдебно заседание. 

 

ЮРК. М.: На този етап нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ, като съобрази становището на ответната, както и факта, че на жалбоподателя 

е предоставена възможност да ангажира писмени доказателства за лечение в чужбина, 

както и с оглед процесуалното му поведение, че не се явява и не сочи уважителни 

причини за неявяването си и не представя доказателства, намира, че делото е изяснено 

от фактическа и правна страна 



ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ЮРК. М.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна по съображения, изложени 

в оспореното решение. Претендирам юрисконсултско възнаграждение. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12:13 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 

 

 

 
  
 
 


